

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ
Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443
Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: primar@bretea-romana.ro

Nr.66/4/25.02.2022

PROCES – VERBAL

Întocmit astăzi 25.02.2022 cu ocazia sedinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței extraordinare a Consiliului Local s-a făcut cu cinci înainte de data stabilită pentru ținerea sedinței, prin Dispoziția primarului nr.17/2022.

La sedința, din numărul de 11 consilieri în funcție, sunt prezenți un număr de 11 consilieri

La sedința este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan Ciprian, domnul viceprimar Beica Ioan Aron, doamna secretar Jianu Elena Sidonia.

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care vreunul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate cu privire la vreunul dintre proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi, trebuie să anunțe la începerea ședinței o astfel de situație și trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local. Nici unul dintre consilieri nu a declarat că s-ar afla într-o astfel de situație.

Secretarul comunei supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 10.02.2022, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere. Nefiind observații, se supune la vot procesul verbal. Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „contra”, 0 „abțineri”,.

Domnul primar prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Valea Hațegului, pentru comuna Bretea Română, pe anul 2022.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Valea Hațegului, pentru comuna Bretea Română, pe anul 2021.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC GOSPODARUL BRETEAN SERV SRL a cărui asociat unic este Consiliul Local Bretea Română, pe anul 2022 și estimări pe anii 2023-2025

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al S.C GOSPODARUL BRETEAN SERV S.R.L, a cărui asociat unic este Consiliul Local Bretea Română, pe anul 2021

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui mandat special reprezentantului Comunei Bretea Română în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA PREST HUNEDOARA”, pentru a vota „pentru” aprobarea prețului la apa potabilă produsă transportată și distribuită și a tarifului la canalizare pentru întreaga arie de operare a SC Apa Prod SA Deva.

6. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Bretea Română și a membrului suplimentar în Comisia de evaluare a probei de interviu la concursul pentru ocuparea funcției de director al Școlii Gimnaziale Bretea Română - sesiunea 2022.

7. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței unor imobile la domeniul public al comunei Bretea Română, județul Hunedoara

8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea conturilor anuale de execuție a bugetelor comunei Bretea Română și a situațiilor financiare anuale la 31 decembrie 2021

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot ordinea de zi prezentată. Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2022 și estimări pe anii 2023-2025. Se prezintă avizul comisiilor de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniei. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Mihaiela-Adinela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.23/2022.**

La punctul doi al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Valea Hațegului, pentru comuna Bretea Română, pe anul 2021. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Mihaiela-Adinela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.24/2022.**

La punctul trei al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC GOSPODARUL BRETEAN SERV SRL a cărui asociat unic este Consiliul Local Bretea Română, pe anul 2022 și estimări pe anii 2023-2025. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Mihaiela-Adinela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.25/2022.**

La punctul patru al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al S.C GOSPODARUL BRETEAN SERV S.R.L, a cărui asociat unic este Consiliul Local Bretea Română, pe anul 2021. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Mihaiela-Adinela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.26/2022.**

La punctul cinci al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui mandat special reprezentantului Comunei Bretea Română în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA PREST HUNEDOARA”, pentru a vota „pentru” aprobarea prețului la apa potabilă produsă transportată și distribuită și a tarifului la canalizare pentru întreaga arie de operare a SC Apa Prod SA Deva. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian-Petrișor. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.27/2022.**

La punctul șase al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Bretea Română și a membrului suplent în Comisia de evaluare a probei de interviu la concursul pentru ocuparea funcției de director al Scolii Gimnaziale Bretea Română - sesiunea 2022. Se prezintă avizul comisiilor de specialitate de către domnii consilieri Beica Ioan Aron și

Cimponeriu Gelu. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian-Petrișor. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul consilier Gilcoi Cornel propune ca să reprezinte al consiliului local pe domnul Risteiu Emil Ioan, consilierul primarului.

Domnul consilier Manciu Paul Daniel propune ca membru supleant pe domnul viceprimar Beica Ioan Aron.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot proiectul de hotărâre cu cele două propuneri făcute. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Articolul nr.1 se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Articolul nr.2 se votează cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”, domnul viceprimar abținându-se de la procedura de vot. Hotărârea per ansambru se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.28/2022.**

La punctul șapte al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței unor imobile la domeniul public al comunei Bretea Română, județul Hunedoara. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Jianu Octavian. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.29/2022.**

La punctul opt al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiect de hotărâre cu privire la aprobarea conturilor anuale de execuție a bugetelor comunei Bretea Română și a situațiilor financiare anuale la 31 decembrie 2021. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.30/2022.**

Domnul primar arată că este în discuție la Ministerul Dezvoltării ca să suplimenteze sumele pentru proiectele de înființare rețele de distribuție gaze naturale care au fost eligibile și nefinanțabile pe POIM

Pentru care s-a încheiat prezentul proces –verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
DĂRĂBANTI NELU**



**SECRETAR GENERAL
JIANU ELENA SIDONIA**

